



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日 8 版 第 10066 期	2022年12月25日 星期日 壬寅年十二月初三	新闻热线 87777777	今天 晴到多云 -2℃~8℃ 明天 多云 0℃~9℃
---------------------------------------	---------------------	-----------------------------	------------------	-------------------------------

满足两个条件,可结束居家隔离! 宁波市优化调整阳性感染者解除居家隔离标准

▶ A02

一处处共享药箱、一份份爱心物资……
四面八方的温暖汇成一股合力

我药保护你

“请问哪位邻居有退烧药,可以分几颗给我吗?”“我家有,你下楼拿吧。”“请问有小孩的口罩吗?”“我有,我放在物业处你去取。”……

冬日甬城,寒风凛冽,人心却暖。一处处共享药箱、一份份爱心物资,汇成抗击疫情合力。连日来,邻里互助的故事不断在宁波各个社区上演。



一处处共享药箱,被迅速填满

“一个空药箱,竟然这么快就被填满了,我本来还想着去哪里找点药呢……”12月23日上午,海曙区鼓楼街道中山社区的网格群里发起了“有难同帮 余药共享”的倡议。当天中午,中山社区党委书记汪红英就将几个空药箱放置在了各个小区的物业处。没想到,仅仅一下午时间,居民的爱心药品就将药箱填得满满当当。布洛芬、连花清瘟胶囊、感冒颗粒……眼下急需的药品基本上都能看到。

除了爱心共享药箱,中山社区还成立了一支暖心配送小分队,由党员干部带头,有意向的热心居民们加入其中,他们为家人不在身边的独居老人送上紧缺药品,抚慰老人的恐慌情

绪;代替不能前来的子女上门探视脚骨折的老人,输送邻里关爱。

“没有一个冬天不可以逾越,在这个寒冷的季节,我们凝聚起彼此的温暖和力量,共筑抗疫‘同心圆’。”中山社区党委书记汪红英说。

与此同时,鄞州区钟公庙街道欢乐海岸社区的网格群也发生着类似的温暖故事。居民宋先生用纸盒做了一个简易药箱放在大厅,里面有N95口罩、温度计、退烧药和药品使用说明,并写着按需领取。

“我放了次氯酸消毒液,大家一起用!”“我这还有几个抗原,也放在了药箱。”紧接着,又有其他居民发出消息共享防疫物品,一个小小的简易药箱很快就满满当当。

远亲不如近邻,他们互解燃眉之急

“我这里有一瓶布洛芬,可以分给有需要的人。”12月23日,北仑区小港街道红联菜场北门一家早餐店老板娘把自己的一瓶布洛芬分装成13份,通过微信群接龙,把药送给急需的老人和孩子。

双板桥小区的一位居民家的孩子高烧近40℃,可家里的退烧药正好用完了。焦急万分的她在小区群里发布信息求助,问一下群里看看有没有多的布洛芬。“我有药,我帮你!”居民黄霞雪看到后,便以无接触的方式

将余药共享给邻居使用。

“有用得着的,你们就拿走。”红联商圈工会会员罗桂菊在自家小区门卫的药箱里放了药品,并拍照发到朋友圈里。她说,远亲不如近邻,大家互相帮一把,就挺过来了。

“看到邻里共享的这些药品,心里感觉暖暖的!”业主孙先生路过时取了一支温度计后,往箱子里放了10颗布洛芬。他说,家里准备的药品都有,唯独缺了温度计,网上下单后一直没发货,这下解了燃眉之急。

高龄老人、外卖小哥等特殊人群被重点关注

“阿伯,这是我们专门准备的‘防疫暖心包’,里面有一次性医用口罩、酒精湿巾、免洗凝胶、新冠病毒抗原检测试剂、老年人新冠疫苗接种手册,请您居家做好防护。”12月22日,镇海区庄市街道启动首批重点人群“防疫暖心包”发放工作,定制了1500份“防疫暖心包”,通过“红动力”暖心配送服务小分队进行精准配送,重点守护高龄老人、低保家庭、重度残疾等困难群众的身体健康和生命安全。

全。首批“防疫暖心包”将于近日通过该街道179个基层网格送至建档立卡重点人群中。

宁海县跃龙街道车河社区开展“冬至暖心行 关爱传真情”活动,为外卖小哥送上热腾腾的姜茶和防疫暖心礼包。礼包中装有防护口罩、保温杯、冬季手套、电动车护膝、小汤圆等物品。

记者 陶倪

通讯员 唐悦旻 张珂宁 盛柏臻 姚单 周鹏 周如歆 戴珂宸 文/摄



志愿者给老人送防疫包。

安心养老 一路有“宁”
宁波银行个人养老金
开户即享三重好礼

即刻扫码开户

责编 董富勇 曾嘉
审读 邱立波 美编/制图 徐哨